



Ваш надійний помічник

Рабочие на сбор цитруса. Испания., 25000 грн.

📍 Київ, Вінниця,
Хмельницький,

Рубрики: [Робота за кордоном](#)

Побажання до співробітника

Освіта: середня
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: сезонна робота

Опис вакансії

Требуются сборщики цитрусовых , мандарины, апельсины.

Требуются: мужчины , женщины и семейные пары. Если женщина одна без мужчины то формируем пару с мужчиной для работы, это необходимо по тому, что женщине тяжело носить корзины весом по 20 кг. В начало сада к грузовику (камьену) и весам.

Обязанности: сбор цитруса с деревьев, вынос с сада, в взвешивание ящиков (как правило данную функцию выполняет бригадир), погрузка ящиков в фуру , в некоторых бригадах грузят все в порядке очереди, в некоторых бригадах есть грузчики и каждый им платит обговоренный процент, решает каждый от своих физических возможностей.

Работа в саду. Выезд на работу в 7-30 приезд в сад 8 утра. С утра и до 11 часов в саду очень сильная роса, и свежий воздух температура в пределах 10 – 15 градусов, нужно иметь для работы комбинезон, который будет препятствовать попаданию росы за шиворот (очень не приятное ощущение в 8 утра J) , а так же защитит от тонких веток которые очень не приятно царапают. Обувь нужно иметь очень удобную , легкие ботинки, кеды, кроссовки. Шлепанцы, открытые тапочки не рекомендуются.

Процесс работы: цитрус режется ножницами – секаторами данное требование обязательно так как звездочка на цитрусе должна быть обязательна, иначе это бракованный плод, есть умельцы которые рвут со звездочкой очень быстро и аккуратно, но без опыта работы лучше данному искусству не учиться , так как пока научитесь сезон закончится и останетесь с умением рвать мандарины со звездочкой, но увы без заработка. Стоимость хороших ножниц- секаторов колеблется в районе 25 евро это такие которыми будишь работать и не думать о ножницах. Можно купить у Китайцев ножницы за 5 евро, и учиться рвать руками, так как данные ножницы пригодны только для того, что бы срезать этикетку но не как не цитрус, быстро тупятся, вылетают пружины и много других приятных мелочей.

Срезать цитрус можно в ящик, но более удобнее это резиновые корзины (кубы) , стоит 10 евро, в них очень удобно и намного быстрее носить мандарины и апельсины, на практике показана, что люди с кубами в день больше на 2-3 ящика собирают, за счет удобства ношения ящиков и скорости переноса.

После набора ящика или кубы относится в начало поля где в присутствии бригадира ящики взвешиваются , обязательно записываются каждый себе бригадир в свою тетрадь, работник в свою. Проверяйте всегда, что бы бригадир при вас записал, что бы не возникали спорные ситуации при подсчете вашего заработка. Далее ящики складываются вдоль дороги на кучи.

В конце рабочего дня приезжает фура начинается погрузка. Есть бригады где все мужчины грузят вместе или в порядке очереди. Есть где добровольно находятся 4 – ре крепких парня которые за 2-3 ящика с вас грузят ваши ящики, пока вы или ещё работаете в саду успеете собрать 5-6 ящиков за это время или без сил лежите под деревом и проклинаете тот день когда решились поехать покушать мандаринок и позагорать на море J

Зарплата сдельная: за ящик мандарин — простые кормовые сорта светло желтый мандарин платят 1.20 евро, за элитные сорта Клементина. Клементина мандарин с красноватой шкуркой и изумительным медовым вкусом стоит 1.40 за ящик. Апельсины 0.55 центов за простые сорта и 0.65 центов за элитные сорта.

Сколько в день можно собрать и заработать — спросите вы? Тут зависит от очень многих факторов: есть ли у вас опыт работы в сельском секторе, быстрый ли вы человек сам по себе, скорость работы очень большое имеет значение для заработка, присутствует ли у вас лишний вес, тучным людям будет очень тяжело работать, так как нужно вставать на ящики ,что убрать верх дерева, так же предстоит уборка плодов внутри дерева, это все требует определенной сноровки. Люди

которые быстрые в работе, выносливые, с опытом работы на сборе цитруса или опыт сбора фруктов в садах не обязательно цитрус , те зарабатывают 1200 евро и больше в месяц.

Те кто первый сезон, без опыта работы в данной сфере, немножко не такой быстрый или еще не наловчился быть быстрым , те зарабатывают 800 – 1000 евро в месяц.

Так же погодные условия имеют значение, так как в день когда идет дождь работы нет.

Как показывает практика при нормальной работе, при сборе 40 — 50 ящиков мандарин в день, после транспортных расходов, оплаты за жилье чистыми на руки остается 700 — 900 евро.

Трудовые туристу – это люди которые не когда не работали физический, просидели всю жизнь возле компа, максимум имели свою ферму на одноклассниках, но при этом думающие, что в солнечной Испании , где всегда лето, море, пляж, солнце. Тут мандарины и апельсины сами сыплются в ящик, даже напрягаться не нужно и работать. И это так весело пособирать мандаринки, очень быстро разочаровываются и понимают, что романтика кончилась то такие зарабатывают 400 евро в месяц и после первой зарплаты исчезают на всегда.

ВАЖНО: Оценивайте свои силы и возможности до выезда на работу, во избежание разочарования, финансовых потерь , и создания негативного отзыва о работе на сборе цитруса.

Жилье: вопрос с проживанием решаем через агентства недвижимости, снимается квартира, в комнате проживает 2 человека, стоит в месяц 100 евро .

Первый месяц оплата 200 евро включены услуги агентства недвижимости , последующие по 100 евро!.

Транспорт: на работу тех у кого нет своего транспорта возят те у кого есть места в своей машине или в рабочем бусе , оплата в день 5 евро.

ВАКАНСИЯ БЕСПЛАТНАЯ

Подробнее можно ознакомится на нашем сайте: www.trud-tut.in.ua

Контактна інформація

Телефон: +34(610)666-187

Контактна особа: Менеджер

Сайт: <http://www.trud-tut.in.ua>

Адреса: Киев, Победы 23